
  

บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ สำนักงานที่ปรึกษาการเกษตรต่างประเทศ ประจำกรุงวอชิงตัน ดี.ซี. อีเมล :moacdc@thaiembdc.org 

ที่   กษ ๐๒๑๑.๒/149                                      วันที่           27  มิถุนายน 2566  

เรื่อง รายงานการปฏิเสธนำเข้าสินค้าเกษตรและอาหารของไทยไปยังสหรัฐฯ สำหรับเดือนพฤษภาคม 2566 

เรียน ปลัดกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ 

สำนักงานที่ปรึกษาการเกษตรต่างประเทศ ประจำกรุงวอชิงตัน ดี.ซี. ขอนำส่งรายงานการปฏิเสธ
นำเข้าสินค้าเกษตรและอาหารไทยไปยังสหรัฐอเมริกา สำหรับเดือนพฤษภาคม 2566 ซึ่งหน่วยงานองค์การอาหาร
และยาสหรัฐฯ (Food and Drug administration - FDA) ได้รายงานสรุปการปฏิเสธการนำเข้าสินค้าเกษตรและอาหาร 
ณ ด่านของสหรัฐฯ โดยแบ่งสาเหตุการปฏิเสธนำเข้าหลัก ได้แก่ 1) การปิดฉลากไม่ถูกต้อง (Misbranding) และ  
2) การตรวจพบการปลอมปน (Adulteration) ทั้งนี้ สินค้าเกษตรและอาหารที่ FDA รายงานการปฏิเสธสามารถ
แบ่งออกได้เป็น 4 ประเภท ได้แก่ 1) สินค้าประมง 2) สินค้าผักและอาหาร 3) สินค้าอาหารสำเร็จรูป และ  
4) สินคา้เครื่องดื่ม โดยสามารถสรุปผลการถูกปฏิเสธสินค้าเกษตรและอาหารได้ ดังนี้  

1) เดือนพฤษภาคม 2566 สินค้าเกษตรและอาหารจากไทยถูกปฏิเสธการนำเข้าจำนวน 20
รายการ แบ่งเป็นสินค้าผักและผลไม้ 4 รายการ อาหารสำเร็จรูป 9 รายการ สินค้าประมง 5 รายการ และ
เครื่องดื่ม 2 รายการ 

2) บริษัทที่ถูกปฏิเสธนำเข้าสินค้ามีจำนวน 15 ราย และถูกปฏิเสธด้วย 11 สาเหตุ คือ ไม่แจ้ง
การผลิตล่วงหน้า (NO PROCESS) พบสารกำจัดศัตรูพืช (PESTICIDE) พบสีผสมอาหารที่ไม่ปลอดภัย (UNSAFE 
COL)  ฉลากสินค้าไม่ถูกต้อง ( INCONSPICU) พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก (FILTHY) พบเชื้อซาลโมเนลลา  
(SALMONELLA) พบสารพิษจากเชื้อรา (AFLATOXIN) โรงงานไม่ขึ้นทะเบียนอาหารกรดต่ำ (NEEDS FCE)  ฉลาก
ไม่ระบุการใช้สีผสมอาหาร (COLOR LBLG)  ตรวจพบสีสังเคราะห์อาหาร (YELLOW #5) และ การผลิต แปรรูป 
หรือคัดบรรจุไม่เป็นไปตามมาตรฐานที่กำหนด (MFRHACCP)   

ทั้งนี้ การปฏิเสธดังกล่าวเป็นการปฏิเสธแต่ละรุ่นสินค้าที่นำเข้า เนื่องจากไม่เป็นตามมาตรฐาน  
ที่สหรัฐฯ กำหนดเท่านั้น มิใช่เป็นการห้ามนำเข้าอย่างถาวร โดยข้อมูลบริษัทและสินค้าที่ถูกปฏิเสธมีรายละเอียด
ปรากฎตามเอกสารแนบ 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาแจ้งหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเพ่ือทราบและใช้ประโยชน์จาก
ข้อมูลต่อไป 

 
 
 

(นางกฤษณา สุขุมพานิช) 
อัครราชทูต (ฝ่ายเกษตร) 
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สำเนาเรียน อธิบดีกรมวิชาการเกษตร 
 อธิบดีกรมประมง 
 เลขาธิการสำนักงานมาตรฐานสินค้าเกษตรและอาหารแห่งชาติ 



 

 

 

ข้อมูลพื้นฐาน 

กฎหมาย  Federal Food, Drug and Cosmetic Act (FD&C Act) บ ั งค ั บ ใช ้ โ ดยองค ์ การอาหารและยา

สหรัฐอเมริกา (USFDA) กำหนดสาเหตุการปฏิเสธสินค้าจากต่างประเทศไว้ 2 กรณี คือ  

1. การปลอมปน (Adulteration) ครอบคลุมการใส่สารหรือวัตถุที่ทำให้สินค้าด้อยคุณภาพลง มีสิ่งเจือปน
ทางด้านชีวภาพ (Biological) มีสารเคมี (Chemical) และการพบสิ่งแปลกปลอม/สิ่งสกปรก (Filthy)  
รวมไปถึงการปลอมแปลงสินค้า  

2. ฉลากสินค้าไม่ถูกต้อง (Misbranding) ครอบคลุมถึงการแสดงข้อความบนฉลากสินค้าที่ ไม่เป็นความจริง 
หรือข้อความที ่อาจทำให้ผู ้บริโภคเข้าใจผิด รวมไปถึงการใช้ฉลากหรือบรรจุภัณฑ์ที ่ไม่ครบถ้วน  
และไม่ถูกต้อง 

ทั้งนี้ สินค้าเกษตรและอาหารไทยที่ FDA รายงานการปฏิเสธสามารถแบ่งออกได้ เป็น 4 ประเภท คือ ประมง  

ผักและผลไม้ อาหารสำเร็จรูป และเครื่องดื่ม 

การปฏิเสธสินค้าเกษตรและอาหารไทยเดือนพฤษภาคม 2566  

❖ เดือนพฤษภาคม 2566 สินค้าเกษตรและ
อาหารจากไทย ถูกปฏิเสธการนำเข้า จำนวน 20 
รายการ แบ่งเป็นสินค้าผักและผลไม้ 4 รายการ อาหาร
สำเร็จรูป 9 รายการ สินค้าประมง 5 รายการ และ
เครื่องดื่ม 2 รายการ 

❖ บริษัทที่ถูกปฏิเสธมีจำนวน 15 ราย 

รายช่ือบริษัท สินค้า และสาเหตุการถูกปฏิเสธในเดือนพฤษภาคม 2566 

 
1 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) in that the manufacturer's failure 

ลำดับ บริษัท สินค้า จำนวน/คร้ัง สาเหตุ 

1 
B.S.A.FOOD PRODUCTS 

CO.,LTD 
CLAMS 1 

ไม่แจ้งการผลติล่วงหน้า (NO 

PROCESS)1 

สินค้าผักและ
ผลไม้   
20%

อาหารส าเร็จรูป
45%

สินค้าประมง
25%

เครื่องดื่ม
10%
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ลำดับ บริษัท สินค้า จำนวน/คร้ัง สาเหตุ 

2 
Beyond Frontier 

Sourcing Co., Ltd. 
MUNG BEAN 1 พบสารกำจดัศัตรูพืช (PESTICIDE)2 

3 
CEAZAR MILLENIUM CO 

LTD 

BEAN AND PEA SPROUTS, N.E.C. 

(VEGETABLE) 
1 

พบสีผสมอาหารที่ไม่ปลอดภัย  

(UNSAFE COL)3 ฉลากสินค้าไม่ถกูต้อง  

( INCONSPICU)4 

4 DENCHAI SEAFOOD FILEFISH 4 
พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก 

(FILTHY)5 

5 FOODSTAR CO LTD 
SOYBEANS (SEE INDUSTRY 37 FOR 

'BEAN CURD'), JUICE OR DRINK1 
1 

ไม่แจ้งการผลติล่วงหน้า  

(NO PROCESS) 

6 
GALLANT OCEAN 

(THAILAND) CO., LTD. 

TILAPIA, AQUACULTURE 

HARVESTED FISHERY/SEAFOOD 

PRODUCTS 

1 
พบเชื้อซาลโมเนลลา 

 (SALMONELLA)6 

7 Korn Thai Co Ltd 
COCONUT, SUBTROPICAL AND 

TROPICAL FRUIT, DRIED OR PASTE 
1 

ฉลากสินค้าไม่ถูกต้อง  

(INCONSPICU) 

8 
Mae-Ruay Snack Food 

Factory Co., Ltd. 
PEANUT, SHELLED 1 พบสารพิษจากเชื้อรา (AFLATOXIN)7 

9 
MOONLIGHT888 

COMPANY LIMITED 

SOYBEANS (SEE INDUSTRY 37 FOR 

'BEAN CURD'), JUICE OR DRINK 
1 

โรงงานไม่ขึ้นทะเบียนอาหารกรดต่ำ

(NEEDS FCE)8 ไม่แจ้งการผลิตล่วงหน้า 

(NO PROCESS) 

10 
N R Instant Produce Co 

Ltd 
TAMARIND, DRIED OR PASTE 1 

พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก 

(FILTHY) 

11 Native Food 
GOURMAY, GOURAMI 

 TILAPIA 
2 

พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก 

(FILTHY) 
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1. B.S.A.FOOD PRODUCTS CO.,LTD 

บริษัท บี.เอส.เอ.ฟู้ดโปรดักส์ จำกัด ผู้ผลิตและส่งออกปลาและผลิตภัณฑ์จากปลา สด แช่เย็นหรือแช่แข็ง 
เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม 2566 ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้าหอยลายกระป๋อง จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุไม่แจ้ง

 
2 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) in that it appears to bear or contain a pesticide chemical residue, which causes 
the article to be adulterated within the meaning of section 402(a)(2)(B) of the FD&C Act. Bears or contains: 
3 The article appears to be, or to bear or contain a color additive which is unsafe within the meaning of Section 721(a). 
4 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) of the FD&C Act in that it appears to be misbranded within the meaning of 
Section 403(f) of the FD&C Act in that any word, statement, or other information required by or under the authority of the FD&C Act to appear on the label 
or labeling is not prominently placed thereon with such conspicuousness (as compared with other words, statements, designs, or devices, in the labeling) 
and in such terms as to render it likely to be read and understood by the ordinary individual under customary terms of purchase and use (for example, 
label contains information in two or more   languages but fails to repeat all required information in both languages in accordance with 21 CFR 101.15(c)(2), 
or label fails  to include all required information in English in accordance with 21 CFR 101.15(c)(1), except in the case of articles distributed solely in the 
Commonwealth of Puerto Rico or in a  Territory where the predominant language is one other than English)). 
5 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) in that the article appears to consist in whole or in part of a filthy, putrid, or 
decomposed substance or be otherwise unfit for food. 
6 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) in that it appears to contain Salmonella, a poisonous and deleterious substance 
which may render it injurious to health. 
7 The article appears to contain a mycotoxin, a poisonous and deleterious substance which may render it injurious to health. 
8 It appears the manufacturer is not registered as a low acid canned food or acidified food manufacturer pursuant to 21 CFR 108.25(c)(1) or 108.35(c)(1). 
9 The article appears to contain an artificial coloring and it fails to bear labeling stating that fact. 
10 The food appears to bear or contain the color additive FD & C Yellow No. 5, which is not declared on the label per 21 CFR 74.705(a)(c) under section 
721. 
11 The article is subject to refusal of admission pursuant to Section 801(a)(3) of the Act in that it appears to have been prepared, packed or held under 
insanitary conditions whereby it may have been rendered injurious to health in that it appears to have been processed in violation of 21 CFR 123.6(a) and 
123.8(a). 

ลำดับ บริษัท สินค้า จำนวน/คร้ัง สาเหตุ 

12 
O-Cha Food Pack Co., 

Ltd. 
MUNG BEAN, DRIED OR PASTE 2 

ฉลากไม่ระบุการใช้สีผสมอาหาร 

(COLOR LBLG)9 ตรวจพบสสีังเคราะห์

อาหาร (YELLOW #5)10 

13 
Pantainorasingh 

Manufacturer Co., Ltd. 
SHRIMP & PRAWNS 1 

พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก 

(FILTHY) 

14 SIAM EATS CO LTD 
TAMARIND (SUBTROPICAL AND 

TROPICAL FRUIT) 
1 

พบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก 

(FILTHY) 

15 

Tang Thai Chiang Fish 

Sauce Manufacturing 

Co.,Ltd. 

SHRIMP PASTE, FISHERY 

PRODUCTS, N.E.C. 
1 

การผลิต แปรรูป หรือคดับรรจ ุ

ไม่เป็นไปตามมาตรฐานท่ีกำหนด 
(MFRHACCP)11 
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การผลิตล่วงหน้า (NO PROCESS) ทั้งนี ้จากการตรวจสอบพบว่าบริษัทฯ มีประวัติการถูกปฏิเสธนำเข้ามาแล้วรวม 
24 รายการ และถูกข้ึนทะเบียน Import Alert โดย FDA จำนวน 1 เรื่อง ดังนี้ 

- Import Alert 16-04" Detention Without Physical Examination of Seafood Products 
That Appear To Be Misbranded" 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

FRIED BABY CLAMS 
WITH CHILI 

Total: 50.0 Carton (50.0 
Carton, 48.0 Package, 70.0 

Grams) 

KM6-3596629-
4/71-1 

05/31/2023 (NO PROCESS) 

 

2. Beyond Frontier Sourcing Co., Ltd. 

 บริษัท บียอนด์ ฟรอนเทียร์ ซอร์สซิ่ง จำกัด ประกอบกิจการผลิตและจำหน่ายอาหารกระป๋องทุกชนิด
ทั้งจำหน่ายในประเทศและส่งออก เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้าถั่วเขียว
จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุพบสารกำจัดศัตรูพืช ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่าบริษัทถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้า
อาหารมาแล้วรวม 8 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

WHOLE MUNG BEAN 
 Total: 258.0 Carton 

(258.0 Carton, 50.0 Bag, 
400.0 Grams) 

KM6-3597495-
9/51-2 

05/25/2023 (PESTICIDE) 
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3. CEAZAR MILLENIUM CO LTD 

 บริษัท ซีซ่ามิลเลียนเนี่ยม จำกัด ผู้รับส่งสินค้าระหว่างประเทศ เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ 
ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้าอาหารสำเร็จรูป จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุพบสีผสมอาหารที่ไม่ปลอดภัย และ
ฉลากสินค้าไม่ถูกต้อง ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 22 รายการ 
แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

PATIPOL, SWEET 
PLUM 

Total: 9.0 Kilograms (9.0 
Kilograms) 

8L5-0001377-
2/431-1 

05/2/2023 UNSAFE COL 
INCONSPICU 
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4. DENCHAI SEAFOOD 

 เด่นชัยซีฟู้ด ผู้จำหน่ายอาหารทะเลแห้ง เมื่อวันที่ 17 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธ 
การนำเข้าปลาแห้ง จำนวน 4 รายการ ด้วยสาเหตุพบสีผสมอาหารที่ไม่ปลอดภัย และฉลากสินค้าไม่ถูกต้อง ทั้งนี้ 
จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 4 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน 
Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

DEHYDRATE FISH Total: 6.0 Pieces (6.0 Pieces) AEK-1750728-
4/11-1 

05/17/2023 FILTHY 

DEHYDRATE FISH Total: 6.0 Pieces (6.0 Pieces) 
AEK-1750716-

9/11-1 
05/17/2023 FILTHY 

DEHYDRATE FISH Total: 8.0 Pieces (8.0 Pieces) 
AEK-1750683-

1/11-1 
05/17/2023 FILTHY 

DRIED FISH Total: 5.0 Pieces (5.0 Pieces) 
AEK-1750665-

8/11-1 
05/17/2023 FILTHY 

 

5. FOODSTAR CO LTD 

บริษัท ฟู้ดสตาร์ จำกัด ผู้ผลิต และจัดจำหน่ายเครื่องดื่มน้ำผลไม้พร้อมดื่ม วุ้นชนิดถ้วย และน้ำดื่ม 
เมื่อวนัที ่2 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าน้ำผลไม้กลิ่นโยเกิร์ต จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุ
ไม่แจ้งการผลิตล่วงหน้า ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 1 รายการ 
แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 
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รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

Deedo Yogurt 
Strawberry 

Total: 221.0 Case (221.0 
Case, 48.0 Carton, 300.0 

Milliliters) 

337-0271818-
1/31-1B 

05/02/2023 NO PROCESS 

 

6. GALLANT OCEAN (THAILAND) CO., LTD 

บริษัท กาลลันท์ โอเชี่ยน (ไทยแลนด์) จำกัด บริษัทนำเข้าส่งออกอาหารทะเลแช่เยือกแข็ง เมื่อเดือน
พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าปลานิลแช่แข็งควักไส้และขอดเกล็ด จำนวน 1 รายการ ด้วย
สาเหตุพบเชื้อซาลโมเนลลาในสินค้า ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 
1 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

FROZEN TILAPIA 
GUTTED AND 

SCALED 

Total: 4400.0 Carton (4400.0 
Carton, 10.0 Pounds (avdp)) 

H77-0208870-
6/11-1 

05/04/2023 SALMONELLA 
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7. Korn Thai Co Ltd 

บริษัท กรไทย จำกัด บริษัทผลิตและจำหน่ายเครื่องดื ่มกาแฟ ชาและชาชงสมุนไพรพร้อมดื่ม  
เมื่อวันที่ 9 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้ามะพร้าวผง จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุฉลาก
สินค้าไม่ถูกต้อง ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 1 รายการ แต่ไม่พบ
การถูกข้ึนทะเบียน Import Alert โดย FDA  

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

COCONUT POWDER 
Total: 80.0 Carton (80.0 
Carton, 12.0 Bag, 13.0 
Ounces, weight (avdp)) 

J34-0097788-
3/51-1 

05/09/2023 INCONSPICU 
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8. Mae-Ruay Snack Food Factory Co., Ltd. 

บริษัท โรงงานแม่รวย จำกัด ผู้ผลิตและจำหน่ายขนมทั้งในประเทศและต่างประเทศ เมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าถั่วลิสงอบเกลือ จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุพบสารพิษจาก
เชื้อรา ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่าบริษัทฯ มีประวัติการถูกปฏิเสธนำเข้ามาแล้วรวม 11 รายการ และถูกขึ้น
ทะเบียน Import Alert โดย FDA จำนวน 1 เรื่อง ดังนี้ 

- Import Alert 23-14" Detention Without Physical Examination of Food Products 
Due to the Presence of Mycotoxins" 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

SALTED PEANUTS 
Total: 24.0 Pieces (24.0 

Pieces) 
SCS-7574895-

7/121-1 
05/11/2023 AFLATOXIN 

 

9. MOONLIGHT888 COMPANY LIMITED 

บริษัท แสงจันทร์888 จำกัด บริษัทผู้นำเข้าส่งออกสินค้าอุปโภคบริโภค เมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2566 
บริษัทฯ ได้ถูกปฏิเสธการนำเข้านมพร้อมดื่ม จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุโรงงานไม่ขึ้นทะเบียนอาหารกรดต่ำ 
และไม่แจ้งการผลิตล่วงหน้า ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม  
1 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA  

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 
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Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

DRINKING MILK 
Total: 221.0 Case (221.0 
Case, 48.0 Carton, 300.0 

Milliliters) 

337-0271818-
1/31-1A 

05/10/2023 
NEEDS FCE 

NO PROCESS 

 

10. N R Instant Produce Co Ltd 

 บริษัท เอ็นอาร์อินสแตนท์โปรดิวซ์ ผู ้ผลิตสินค้าอาหาร เมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 บริษัทฯ  
ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้าน้ำมะขามเปียก ด้วยสาเหตุพบพบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก ทั้งนี้จากการตรวจสอบ
พบว่าบริษัทฯ มีประวัติการถูกปฏิเสธการนำเข้าจำนวน 159 รายการ และถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 
จำนวน 3 เรื่อง ดังนี้ 

- Import Alert 99-08 "Detention without Physical Examination of Processed Human 
and Animal Foods for Pesticides" 

- Import Alert 16-22 "Detention Without Physical Examination of Canned Shrimp 
from Thailand for Decomposition" 

- Import Alert 16-25 "Detention Without Physical Examination of Processed 
Crabmeat from Thailand" 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 
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Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

SOURSOUP BASE 
MIX 

Total: 1316.0 Carton (1316.0 
Carton, 24.0 Bottle, Non-

Protected,Cyl, 16.0 Ounces, 
weight (avdp)) 

HK1-2206150-

8/11-2 05/01/2023 FILTHY 

 

11. Native Food 

บริษัท เนทีฟ ฟู้ด จำกัด บริษัทผลิตอาหารสำเร็จรูป เมื่อเดือนพฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ได้ถูก
ปฏิเสธการนำเข้าน้ำปลาร้าปลากระดี่ และน้ำปลาร้าปลานิล จำนวน 2 รายการ ด้วยสาเหตุพบสิ่งแปลกปลอมหรือ
สิ่งสกปรก ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 2 รายการ แต่ไม่พบการ
ถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA  

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

FERMENTED FISH 
GOURAMY 

Total: 165.0 Carton (165.0 
Carton, 6.0 Tube, 800.0 Grams) 

D52-0234870-
8/41-2 

05/01/2023 FILTHY 

FERMENTED FISH 
TILAPIA 

Total: 165.0 Carton (165.0 
Carton, 6.0 Tube, 800.0 Grams) 

D52-0234870-
8/41-1 

05/01/2023 FILTHY 
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12. O-Cha Food Pack Co., Ltd. 

บริษัท โอชาฟู้ดแพ๊ค จำกัด ผู้ผลิต และส่งออก ผลิตภัณฑ์อาหารและสินค้าเกษตรแช่เยือกแข็ง  
เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม 2566 ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้าถั่วเขียวผ่าซีก จำนวน 2 รายการ ด้วยสาเหตุฉลาก 
ไม่ระบุการใช้สีผสมอาหาร และตรวจพบสีสังเคราะห์อาหาร ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการ
นำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 11 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

PEEL SPLITED MUNG 

BEAN 
Total: 20.0 Carton (20.0 Carton, 

20.0 Bag, 375.0 Grams) 

EJ2-0161790-

2/11-8 
05/16/2023 

COLOR LBLG 

YELLOW #5 

PEEL SPLITED MUNG 

BEAN 
Total: 200.0 Carton (200.0 

Carton, 50.0 Bag, 375.0 Grams) 

EJ2-0161790-

2/11-7 
05/16/2023 

COLOR LBLG 

YELLOW #5 
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13. Pantainorasingh Manufacturer Co., Ltd. 

บริษัท อุตสาหกรรมพันท้ายนรสิงห์สินค้าพื้นเมือง จำกัด เมื่อเดือนพฤษภาคม 2566 บริษัทฯ  
ถูกปฏิเสธการนำเข้าเครื่องแกงมันกุ้งเสวย จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุพบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก ทั้งนี้ 
จากการตรวจสอบพบว่า บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 45 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน 
Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

SHRIMP PASTE WITH 

SOYA BEAN OIL 

(B087358) 

Total: 50.0 Carton (50.0 Carton, 

24.0 Jar, 7.0 Ounces, weight 

(avdp)) 

AD3-0472533-

7/141-1 
05/24/2023 FILTHY 

 

14. SIAM EATS CO LTD 

บริษัท สยาม อีทส์ จำกัด ผู ้ส่งออกผลไม้สด เมื ่อเดือนพฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ถูกปฏิเสธ 
การนำเข้ามะขามหวาน จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุพบสิ่งแปลกปลอมหรือสิ่งสกปรก ทั้งนี้ จากการตรวจสอบพบว่า 
บริษัทได้ถูกปฏิเสธการนำเข้าสินค้ามาแล้วรวม 1 รายการ แต่ไม่พบการถูกขึ้นทะเบียน Import Alert โดย FDA 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

 



ห น้ า ที่  | ๑๔ 

 

 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

FRESH TAMARIND 

SWEET 
Total: 1.0 Box (1.0 Box, 7.2 

Kilograms) 

8KP-0038532-

9/21-1 05/02/2023 FILTHY 

 
15. Tang Thai Chiang Fish Sauce Manufacturing Co.,Ltd. 

บริษัท โรงน้ำปลาตั้งไถ่เชียง จำกัด ผู้ผลิตน้ำปลาแท้ เมื่อเดือนพฤษภาคม 2566 บริษัทฯ ถูกปฏิเสธ
การนำเข้ากะปิ จำนวน 1 รายการ ด้วยสาเหตุการผลิต แปรรูป หรือคัดบรรจุไม่เป็นไปตามมาตรฐานที่กำหนด 
ทั้งนี้จากการตรวจสอบพบว่าบริษัทฯ มีประวัติการถูกปฏิเสธการนำเข้าจำนวน 2 รายการ และถูกขึ้นทะเบียน 
Import Alert โดย FDA จำนวน 1 เรื่อง ดังนี้ 

- Import Alert 16 - 1 20  " Detention Without Physical Examination of Fish/Fishery 
Products from Foreign Processors (Mfrs.) Not in Compliance with Seafood HACCP" 

รายละเอียดสินค้าที่ถูกปฏิเสธ และสถิติการถูกปฏิเสธสินค้าปรากฏตามตารางและภาพด้านล่าง 

Product Quantity Entry Number Refusal Date Refusal Reasons 

SHRIMP PASTE Total: 24.0 Pieces (24.0 Pieces) 
SCS-7574895-

7/71-1 05/11/2023 MFRHACCP 
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